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Leistung Externe Aufbereitungsdienstleistung von Küchenbekleidung in Haren 

Leistungszeitraum  

 
Beginn:        frühestmöglich nach Beauftragung, spätester Beginn 02.12.2024 
Ende:           Aufbereitungsmenge i.H.v. schätzungsweise 30.000 Stk. innerhalb von ca. 18 Monaten nach Leistungsbeginn  
 

Leistungsinhalte: 

 
An unserem Standort im Haren wird ein externer Dienstleister für die Aufbereitung von Küchenbekleidung benötigt, welche nach-
folgende Artikel und Mengen betrifft: 
 
-Jacke, Küchenpersonal weiblich 
-Jacke, Kochpersonal,  
-Kochhose männlich  
-Kochhose weiblich, Küchenhilfskraft  
-Hosenanzug Jacke  
-Hosenanzug Hose 
 
Insgesamt sind zu den vorgenannten Artikeln innerhalb der Vertragslaufzeit verbindliche Stückzahlen i.H.v. 20.000 Stück aufzu-
bereiten. Zudem beträgt die unverbindliche Stückzahl insgesamt ca. 10.000 Stück. 
Die maximale aufzubereitende Gesamtmenge beträgt somit 30.000 Stück.  
Insgesamt gibt es ca. 3 Abrufe der Artikel je Monat (Schätzwerte) mit ca. 555 Artikeln je Abruf, wobei ca. 5% der Artikel auszu-
sondern sind. 
 
Die Abholung der Artikel erfolgt unverpackt in Gitterrollwagen, die Verpackung wird von der BwBM zur Verfügung gestellt. 
Die aufbereiteten Artikel werden vom Dienstleister in Kartons verpackt, auszusondernde Artikel werden unverpackt in Gitterwa-
gen mit gleicher Lieferung an die BwBM zurückgeführt.  
 
Die Verpackung, Etiketten sowie Ersatzteile werden durch die BwBM gestellt. 
 
Die Bereitstellung der Bekleidungsartikel erfolgt in Haren, die Aufbereitungsleistung ist extern beim Dienstleister durchzuführen. 
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Die Aufbereitungsleistung erfolgt im Zug um Zugverkehr und auf Abruf. 
Ab Abruf ist die gesamte Aufbereitungsleistung inkl. Abholung, verpacken und Rücklieferung innerhalb von 5 bis maximal 10 
Werktagen nach Haren zu erbringen.  
 
Eine detailliertere Übersicht hinsichtlich der durchzuführenden Aufbereitungsleistung je Artikel sind in der Anlage 3 
„Leistungsbeschreibung und Preisblatt“ aufgeführt. 
 
Die erforderliche Dokumentation (TL, Produktspezifikation, Modellblatt) wird nach Vertragsschluss zugestellt. 

 

Mit dem Angebot zum Nachweis der Eignung 
vorzulegen 

 
Mindestanforderungen:  
 

- Tätigkeit am Markt für Aufbereitung von Arbeitsbekleidung / Uniformen seit mindestens fünf Jahren 
 

- Qualifikationsprofil der für die Auftragsausführung vorgesehenen Mitarbeiter 
Mindestanforderung: Mindestens 3 Jahre als Weiß-Näher-/in  
 

- Auf Basis von einschlägigen Referenzen nachgewiesene Erfahrungen des Unternehmens im Bereich der Aufbereitung 
von Arbeitsbekleidung / Uniformen. Der Bieter weist hierzu seine Leistungsfähigkeit anhand von 3 einschlägigen Refe-
renzprojekten aus den letzten 3 Jahren mit Bezug zu den angeforderten Leistungen nach. 
Die Referenzprojekte sind mit Angaben zu Art der durchgeführten Leistungen, Umfang, Dauer, Umfeld, etc. zu beschrei-
ben. Die Referenzgeber sind namentlich zu benennen, damit diese ggf. kontaktiert werden können. Wir sichern zu, dies 
nur in vorheriger Abstimmung mit dem Bieter zu tun.  

 
 

Mit dem Angebot vorzulegende Informatio-
nen/ Dokumente: 

 Eigenerklärung, dass Tätigkeit am Markt seit mindestens 5 Jahren  

 Nachweis Betriebshaftpflichtversicherung für Personen-, Sach-, und Vermögensschäden mit mindestens folgenden De-
ckungssummen: für Personen- und Sachschäden: 5.000.000,00 € sowie für Vermögensschäden 100.000,00 € 

 Qualifikationsprofil inkl. Lebenslauf der für die Auftragsausführung vorgesehenen Mitarbeiter mit der Anforderung Weiß-
Näher-/in (Anlage 5) 

 3 Referenzprojekte aus den letzten 3 Jahren (Anlage 6) 

 Werkvertrag (Anlage 4) 

 Preisblatt mit Stückpreisen und Angabe frühestmöglicher Leistungsbeginn nach Beauftragung (Anlage 3) 
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 Optional: Eintragung Berufsregister Anerkennung als Werkstatt für behinderte Menschen (WfbM) nach § 225 Sozialge-
setzbuch  

 Geheimhaltungsvereinbarung (Anlage 7) 

 Eigenerklärung zu Ausschlussgründen  (Anlage 8) 

 Eigenerklärung Mindestlohn (Anlage 9) 

 Vereinbarung Geschäftspartner Datenübermittlung (Anlage 10) 

 Eigenerklärung Sanktionen RUS (Anlage 11) 
 

Preisangabe: 

 
Netto-Stückpreis für die gesamte Aufbereitungsleistung unter Angabe des frühestmöglichen Leistungsbeginns 
 (Anlage 3_Leistungsbeschreibung und Preisblatt)  
 (Abholung, Aufbereitung, verpacken, Rücklieferung) 
- für aufbereitete Artikel 
- für auszusondernde Artikel (Schätzwert ca. 5%) 
 

Ort der Leistungserbringung: 

 
Bw Bekleidungsmanagement GmbH 
AZ Haren 
Eichenstraße 53 
49733 Haren Ortsteil Emmeln 
 

Angebotswertung: 
 

 
100% Preiswertung 
  

 

Angebot und ggf. Rückfragen sind zu richten 
an: 

Das Angebot ist vollständig (inklusive aller geforderten Nachweise) und fristgerecht per E-Mail an EK9.BuA@bwbm.de abzuge-
ben. 

Bewerbungsbedingungen: 

Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen Aus-
schluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des Gleichbehandlungs-
grundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben und/oder Nachweise unter 
Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern. 
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 
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! Einführung X-Rechnung bei der BwBM ! 
 

Achtung! 
Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rechnungen in 
einem speziellen Format und über eine Online Plattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen Auftragswe-
sen des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung der X-Rechnung fin-
den Sie auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen 

Hinweis für den Bieter: 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz ( MiLoG ), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz ( AEntG ) ist die  BwBM als öffentli-
cher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf dessen Angebot 
der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregister ( GZR ) nach § 150 a der 
Gewerbeordnung einzuholen.  
 
Um diese Information einholen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ihrem Angebot:  
• Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschlands: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende Amtsgericht 
• Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungsbehörde 
 
Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen nach § 123, § 124 
und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 Abs. 1 SchwarzarbG zusammen mit 
dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, sollte uns die von Ihnen ausgefüllte Eigenerklärung 
nicht vorliegen. 
 
Die Nachforderung von weiteren Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bieters, z.B. Handels-
registerauszug, Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir uns vor.  
 

Aktualität der Vergabeunterlagen: Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebotsaufforderung 
noch aktuell ist. Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassungen in den Vergabeunterlagen 
veröffentlicht. 

Rahmenbedingungen für die  
Auftragsausführung: 

code of conduct der Bw Bekleidungsmanagement GmbH siehe https://www.bwbm.de/fileadmin/Bibliothek/dokumente/Doku-
mente_sonstige/20170626_Code_of_Conduct_BwBM_V3.pdf 
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Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen Aus-
schluss des Angebots. Die BwBm behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des Gleichbehandlungs-
grundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben und/oder Nachweise unter 
Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern. Es besteht kein Anspruch der Bieter auf 
Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 

 
Bw Bekleidungsmanagement GmbH 


